
KV poročilo 2010 in načrt dela 2011 
 
 
Tako kot na vseh ostalih področjih delovanja ZRS v letu 2010, smo tudi na 
KV področju varčevali, a kljub temu uspeli realizirati vse pomembnejše 
dogodke, ki zaznamujejo ZRS aktivnost na KVju.  
Na spletnih forumih (ZRS in LEA) smo začeli z objavo vsakotedenskih 
napovedi vikend tekmovanj s spletnimi povezavami na pravila, ki jih 
objavljajo organizatorji.  
V pomladnem času, res da zelo malo časa pred pomladnim delom KVPja, 
smo malenkostno ažurirali pravila, ki sedaj omogočajo liberalnejšo 
prijavljanje in sestavljanje ekip, skrajšali rok za pošiljanje dnevnikov in 
kozmetično popravili zahteve za poslane loge, da so v skladu z 
sprejemnim robotom na spletni strani. 
V pomladnem delu KVPja je sodelovalo 106 postaj, rezultati so bili 
objavljeni 20. maja, mesec dni po tekmovanju. 
Poletni čas vedno zaznamuje aktivnost HQ postaje v IARU HF 
Championship, navkljub številnim pomislekom in zapletov okoli HQ 
kategorije v začetku junija, smo se na sestanku v Friedrichshafnu 
dogovorili, da pregled in obdelavo teh rezultatov prevzame World Wide 
Radio Operators Foundation (WWROF) http://www.wwrof.org/ in tako 
nadaljuje tradicijo te kategorije. Navkljub temu se številne organizacije v 
tekmovanju niso bile prisotne. S50HQ je bil. V ne prav blestečih pogojih 
smo dosegli dober rezultat, vzpostavili smo več kot 12000 zvez in prijavili 
rezultat malenkost več kot 17 milijonov točk. V S50HQ ekipi je sodelovalo 
več kot 35 radioamaterjev iz 11 različnih lokacij po vsej Sloveniji. 
Avgusta smo pripravili pravila za novo S5 aktivnost – S5 Field day, ki se je 
prvič odvijala prvi vikend v septembru v kot IARU R1 FD. Sodelovalo je 
sedem postaj, številka ni ogromna, ampak vsekakor si taka zanimiva 
aktivnost zasluži večjo pozornost. Pred koncem leta so bili objavljeni 
rezultati, vključno z UBN poročili, celotnimi dnevniki in diplomami v PDF 
obliki na spletni strani: http://lea.hamradio.si/~hf/  
Jesenski del KVP je dobil novo spletno preobleko, v njem je sodelovalo 
129 postaj (aktivnost v jesenskem delu je praviloma večja kot v 
pomladnem) in v času pisanja tega poročila obdelava dnevnikov še 
poteka. Rezultati bodo objavljeni na spletni strani: http://kvp.hamradio.si/  
 
Finančni izdatki za KV področje so v letu 2010 znašali 130,05 EUR in so 
bili porabljeni za tisk QSL kartic za S50HQ. Drugih izdatkov v letu 2010 
nismo opravili. Za realizacijo še ostane zaključek tekmovanja KVP 
(diplome in pokali) po objavi rezultatov in S5 Field day SSB 2010, ki bodo 
predvidoma opravljene na konferenci ZRS. Pripravili smo tudi diplome in 
zahvale S50HQ, ki jih prejmejo sodelujoči v aktivnosti in radioamaterji, ki 
so opravili večje število zvez z našo HQ postajo, stroškov s tem nismo 
imeli za kar se moramo zahvaliti Tomu S56G, ki je omogočil tiskanje. 
 
 

http://www.wwrof.org/
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Načrti za leto 2011 so seveda ambicioznejši, ampak tudi ti ne bodo taki 
kot si jih želimo. Izvedba pomladnega in jesenskega dela KVP je že 
stalnica, letos imamo v načrtu tudi oba dela S5 Field day tekmovanja, v 
idejni zasnovi pa je tudi priprava S5 KV pokala, ki bi združeval vsa S5 KV 
tekmovanja, julijska S50HQ aktivnosti, kot taka pa bi si tudi zaslužila 
primerno spletno predstavitev. 
 
Finančni okvir za KV področje 2011 je bil prvotno osnovan na postavki 
4000 EUR, ampak kasneje prilagojen na nižjo vrednost: 
 
S50HQ (IARU HFC) - 1200 
 S50HQ je največja aktivnost v letu, kjer se angažira in sodeluje 30+ 
amaterjev, s svojih lokacij, na svoje stroške odnese ZRS ime po celem 
svetu, QSLk verjetno vtem letu še ne bomo tiskali, zahvalo in srečanje 
udeležencev pa bi lahko spravili pod streho. 
 
KV prvenstvo ZRS - 300 
 Najštevilčnejše tekmovanje z S5 udeležbo. v katerem pošlje dnevnike cca 
150 postaj. 
 
S5 Field day - 150 
 "najmlajše" S5 KV tekmovanje, ki se mora nekako šele formirati, ampak 
idejno predstavlja velik potencial za angažiranje radioklubov in 
posameznikov. 
 
(S5 KV pokal) - 250 
 Idejno nekaj podobnega kot S5 UKV pokal, kjer bi se rangirala udeležba 
S5 operaterjev, v naprimer vseh slovenskih KV tekmovanjih. 
 
pomoč drugim S5 KV tekmovanjem - 400 
 ZRS pomoč radioamaterskim društvom za izvedbo tekmovanj (PMC, 
plakete zmagovalcem EUHFC/SCC RTTY...). 
 
pomoč S5 KV aktivnosti - 700 
 Podpora aktivnosti radioklubom ali posameznikov, ki naredijo nekaj 
posebnega, pa naj bo to DXpedicija, lokalno mini multi/multi tekmovanje, 
tematska srečanja, tiskanje QSL kartic ali pa neka vrsta rezervnega 
sklada, za izdatke kot so popravila strežnikov, strojev širše uporabe. 
 
Skupna predvidena sredstva 3000 evrov. 
 
Okleščeni načrt ne predstavlja ravno bistvene razlike od osnovnega 
načrta, poraba bo manj obsežna in se bo pač spet varčevalo. V nobenem 
primeru pa ni predvidenih nikakršnih nadomestil za KV managerja. 
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